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.HHUMCADAHUMH 3ACAT AAPIbIH A3PT3A3X
BUEUFIH TAMHP. CITOPTbBIH XOPOOHbI AAPTbIH
TYWTAAA

e

2000 oy & Ayraap ayraap 4// Yaraan6aarap xor
CAPBIH o HbI BA8P '

ToMussH AByynax Tyxait.
TYMAAX Hb:

Hor. - YnaanGaaTap XOTHH cofT TeHrucHE#t ecmepnitn
asapra mazprapyynax TeoMussHuiT 2000-OHH 5-p CapHH 2-4-HH
empyynsxn Codr TeHHucHm#t Tandaitnm sByyncyraii.

Xo8p. TaMIeoHME TAMADIAN, TYYTITHfH MATHATLL 30pAynan
I5I500 Terpermiir CrOpPTHH apra XsMESsHEEE 2apmpaac raprax-

Hr Ha-0o M.Kamcpar-n zeBmeepcyIsit,

TypaB. TaMussHN{ TecBUHAT HSTOYTS9p,myyIfnuity Sypon-
I9XYYHM#T XO€prmyraap XaBcpaanTaap Tyc Tyc OSarancyrai.

JlopeB. ToMI9BHUAT Y3571 cyprarn,20XuoH GafiryyranTHH
OHTBD XBMXDSHI SBYYNAXHT MY YITHity B6BNONN pmaanracyrait.

L TAPPA d;@é/}wﬁ HowSe  L.COMROBYHETR
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<_Tp?dnanuiin Brewitn 1amup CTTODTHH
¥0Doons RaprHE 2000-omH 47 roor
| TymaanHy H9THYT'S3p XaBcpant.
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Hor, TomuosHuit Teces

a/ TamupumuH marHazn

I-p Gafip II x 2500 Ter = 28500 Ter
2-p Gaitp IT x 2000 Ter = 32000 Ter
o-p Gafip ITI x 2500 Ter = 27500 Ter

1l

o) ani 99000 Ter

6/ Wyyramuity marHan

ync 8 x 3 x 2000 rer = 48000 Ter
I-p I x 3 x I500 Ter = 4500 Ter
éyrm = 52500 Ter

Hufir nyH = I5I500 Ter
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Bhficnspnfil DueuiiH TaMEp CTODTHHE
XOpooHH MapriH 2000-oHH 4/ TOOT

TymaantH xospmyraap XaBcpanT.

Hor. TomusoHuft myyramuith GYponmsxyyH

JHXMOHX
CaHuup
Basipriort
Oarmmopr
OrroHGaaTap
X&pancypSH
Hapaa

8. JIlopx

IIYpaBCYpPBH
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yne
yaCR
yne
yne

I-p

e/myyra

H/6

myyrd
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TK
ETR
B3]
B2l
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AYIC
a
CBI



